

以担当带担当 以作为带作为 市交通运输系统向 不担当不作为 亮剑

记者 章芳敏 通讯员 向姝

本报讯 12日,市交通运输局组织开展不担当不作为专项整治行动。该局班子成员、局机关全体人员和公路段、运管局、质监站中层副职以上干部及局属其他单位、各临时机构中层正职以上干部参加。

会议传达了本月10日下午召开的全市不担当不作为专项整治行动动员部署会精神,并结合《永康市不担当不作为专项整治行动方案》,从专项整治行动的总体目标、对象、时间和重点,

主要举措以及有关要求等方面进行具体工作部署,促使交通运输系统全面从严治党向纵深推进,进一步提振全系统干部队伍精气神,激发敢拼敢争的干事创业热情,凝心聚力助力永康交通事业更高质量、更高效的发展。

会议强调,党员干部要坚持问题导向,勇于揭短亮丑,通过开展担当三问,正确把握好五对关系,以强化组织领导、强化宣传造势、强化精准问责、强化制度保障为主要抓手,推动全局干部观念突围、状态切换、能力升级,全力推进干部不担当不作为专项整治,真正使

敢干事、能干事、干成事成为广大干部的思想自觉和行动自觉。

会议要求,交通运输系统各单位要深入学习抓落实,迅速行动抓落实且克难攻坚有作为。会上,市交通运输局直属机关纪委、运管局和公路段相关负责人做了表态发言。

与会人员纷纷表示,他们将以此次专项整治行动为契机,聚焦重点难点问题,狠抓工作落实,着力破解一批难题,攻克一批难关,推动一批重点工作,以担当带动担当,以作为促进作为。

盛夏送清凉 关怀暖人心

记者 应柳依 通讯员 朱金琳 李铭

本报讯 连日来,持续的高温天气给奋战在一线的公交驾驶员带来了酷暑的考验,为确保驾驶员拥有舒适、清凉的工作环境和良好的工作心态,11日,市城乡公交公司特开展送清凉活动,将载满清凉的消暑饮品一一发放至驾驶员手中。

活动中,公司领导与一线公交驾驶员进行了交谈,叮嘱大家注意防范高温天气、注意身体健康和高温下的自我调节,做好安全行车和文明服务工作。

另外,城乡公交公司日前还为一线公交驾驶员发放了风油精、十滴水、藿香正气水、克痢痧胶囊等夏季防暑药品,为高温环境下驾驶员的身体健康提供了切实保障。

又讯 昨日,记者在五金城市场五金中路107-109号与111-113营业房之间的门口看到几只不一样的开水桶,桶身上面的“免费开水”四个字格外醒目。

据了解,这是西玛工具业主黄月媚与恒辉汽保业主陆彩芳无偿提供的一个免费饮水点。据介绍,黄月媚、陆彩芳在看到一些外来采购商和环卫工人喝水不便,便心生设立了设立一个免费饮水点的想法。经前期准备,该饮水点已免费供应2个月。据市场管理人员介绍,免费茶水选用的是优质的青钱柳养生茶,价位在每市斤400元左右,一个月用量在一斤左右,并且一天一换。

黄月媚说:现在是正夏,天气很闷热,给大家送点清凉也是力所能及的,虽然我们设立的饮水点不多,但看到能起到一点作用,心里也很欣慰。

拆违动真格

16日上午,古山举全镇之力对古山四村工业区块违建进行集中拆除。据悉,古山四村工业区块已有20多年历史,内部企业多为低小散,厂房陈旧脏乱,与古山小城市面貌不符。该区块违建约4.8万平方米,16日拆除违建约2.4万平方米,剩余违建也将陆续拆除,这也意味着古山四村下谢山小微园建设迈出了实质性的一步。

记者 李梦楚 林群心 摄



毛山村树典型带动垃圾分类工作

记者 何悦

9日,石柱镇毛山村,在一阵敲锣打鼓声中,一块“门前三包最负责任的人”的牌匾被放置到了村民陆绍东家的外墙上。

陆绍东今年85岁,这次他从全村200多户村民中脱颖而出,成为唯一一个获得此项荣誉的人。我们的评委队伍很庞大,包括村两委、党员干部、妇联和保洁员在内有30人左右,评选投票由

他们不记名进行。毛山村党支部书记陆题文介绍,按评选规定,得票率超过80%的村民才能得到表彰。这次票选中,70%到80%的其实很多,但80%的就一个,我们相信,在他的模范带头下,明年会有更多村民获表彰。陆题文说。

自村里开展门前三包工作以后,大家都很支持,尤其是堆肥桶的使用,再利用了资源。我也没做什么,就是管好自己家的卫生,哪怕是一片叶子落下来,也要马上清理掉。陆绍东说,拿到

此次奖金的他立马将奖金给了陆题文,捐给老年食堂。

他是一名退休教师,平时生活节俭,这次拿到奖金马上就捐给老年食堂,令大家意想不到。陆题文说。

现在,除了用评选激励村民提高环境卫生保护意识外,该村还设立了环境卫生管理小组,对地面、草地等环境进行监督管理,小组成员除三个组长,还有五个刚大学毕业、关系新迁入的党员。

市综合行政执法局党委换届选举

记者 徐灿灿 通讯员 胡江美

近日,市综合行政执法局开展局直属机关党委换届暨学习贯彻十九大精神大党课活动,该局全体党员参加。

大会通报了计票结果,并召开了新一届局直属机关党委第一次会议,选举产生正副书记,直属机关纪律检查委员会书记。新一届局直属机关党委将带领全局机关党员充分发挥好基

层党组织的战斗堡垒作用和每位党员的先锋模范作用,全面加强机关党建工作,为综合行政执法事业的发展作出新的贡献。

江南街道农贸市场消防演习

记者 何悦 见习记者 王依娜

本报讯 6日,江南街道联合下园朱农贸综合市场开展了消防演练,市安监局、市消防大队、江南派出所、江南市场监管所到场指导,80多名市场

管理与重点消防店铺工作人员参加。演练分为灭火器灭火和消防水枪灭火两场比赛。在消防水枪比赛环节,不少市场管理人员无法快速铺设水管,市消防大队消防二组组长叶庆永示范动作要领,帮助他们更快完成

消防工作的准备。餐饮店厨师长吴东获得灭火器比赛第一名,他说:这次演练让自己有了实战经验,我希望以后可以多组织这样的演习。

12日东城街道九铃中路佳萍面馆、东城街道九铃东路美林日用品商行、望春西路南北通实业有限公司永康分公司、西城街道溪边村清童路健身器材塑料件加工厂、方岩镇岩后村金鑫工艺品制品厂、方岩镇岩后村华硕五金制品厂、方岩镇后山头村永康市凯能衡器配件厂未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。
市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



招标公告

永康市城西新区华村钢结构厂房土建工程以包清工的方式对外招标,面积约6000m²,请具备市建筑工程施工总承包三级及以上资质的企业带介绍信和三大证复印件,并加盖公章报名,交报名费300元。
报名时间:2018年7月17日-20日
联系电话:13173883377 王
13868951371 华
永康市城西新区华村村委会
2018年7月16日

招标公告

永康市东城街道河南一村池塘环境整治工程(造价约147万元)向社会公开招标,请具备市政公用工程施工总承包叁级及以上资质的施工单位带公司介绍信、三大证、项目经理复印件于2018年7月16日-18日16时前到金州大厦12楼报名。联系电话:0579-89285589
永康市东城街道河南一村亿诚建设项目管理有限公司浙江永康分公司
2018年7月13日

停电预告

停电日期	停电时间	停电线路	停电范围	停电原因
7月23日	7:00-22:00 (雨天顺延)	10KV世雅K665线中信材料厂支线	世雅下村7#变、胡德寿、永康市艾斯利日用品、永康市古山百富勤塑料五金厂、永康市浩波模具厂、永康市嘉信塑胶五金厂、永康市金发工贸、永康市玖隆工具、永康市世雅康永量具厂、永康市塑一日用品厂、永康市中信材料、永康市富伟工贸、古山创达日用品厂。	线路改造

停电详情可关注微信公众号 国网浙江省电力公司 查询,咨询电话:87202999。
国网浙江永康市供电有限公司
2018年7月16日